

Floreal Holidays – Faire un STAGE chez Floreal Holidays? Découvrez votre opportunité!

Depuis 1939, Floreal Holidays est une référence dans le secteur du tourisme en Belgique, avec des parcs de vacances, des hôtels et des campings répartis à travers le pays. #creatingmemoriestogether

Notre siège à Bruxelles est le cœur de l'entreprise, où des stratégies sont élaborées et des projets mis en œuvre pour offrir la meilleure expérience à nos clients.

Vous êtes étudiant et passionné par le marketing digital, la comptabilité ou les ressources humaines ? Vous recherchez un stage où vous pouvez grandir et acquérir une expérience pratique ? Floreal Holidays accueille des stagiaires motivés au sein de son siège à Bruxelles!

Pourquoi faire un stage chez Floreal Holidays?

- Responsabilité réelle : Pas de café, mais des projets concrets et une expérience pratique
- Environnement de travail dynamique : Collaborez avec une équipe enthousiaste et expérimentée
- Opportunités de développement : Développez vos compétences et posez les bases solides pour votre future carrière

Découvrez le témoignage de Fadwa, notre stagiaire en marketing digital, chez Floreal Holidays.

Quelles sont les opportunités ?

Nous proposons des stages dans plusieurs domaines :

Marketing digital: Réseaux sociaux, création de contenu, SEO et campagnes

Comptabilité: Traitement des factures, gestion financière et reporting

Ressources humaines: Recrutement, gestion du personnel et employer branding

Êtes-vous le stagiaire que nous recherchons ?

Vous suivez une formation en marketing, comptabilité ou ressources humaines

Vous êtes curieux, motivé et autonome

Vous êtes bilingue (français et néerlandais)

Postulez maintenant!

https://www.florealgroup.be/nl